



## Руководитель следственного отдела СКР по Марий Эл принял участие в семинар-совещании педагогических работников



В большом зале администрации Муниципального учреждения «Отдел образования администрации Горномарийского муниципального района» состоялось межведомственное семинар-совещание заместителей директоров по воспитательной работе, социальных педагогов общеобразовательных организаций района, на котором выступил руководитель Горномарийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Максим Юрьевич Ельчанинов.

Он рассказал о мерах профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними и против несовершеннолетних, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

Также, руководитель следственного отдела рассказал присутствующим о возможности обучения в образовательных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации и порядке поступления в них.

С состоянием аварийности на территории Горномарийского района ознакомил начальник ОГИБДД МО МВД России «Козьмодемьянский» Сергей Владимирович Матюков, который привел примеры резонансных дорожных происшествий, в которых получили травмы или погибли несовершеннолетние, а также рассказал о причинах из-за которых происходили аварийные ситуации.

Всю полученную информацию присутствовавшие доведут до учеников в своих школах.

18 марта 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1869033>